

Театр

ЛЕТНИЕ МАРШРУТЫ

ЩЕПКИНЦЕВ

Белгородский областной драматический театр имени М. С. Щепкина начинает традиционные гастроли по области.

Во время июльских гастролей зрители Ровеньского, Вейделевского, Валуйского, Волоконовского районов посмотрят спектакль «Хитроумная влюбленная» по пьесе испанского драматурга Лопе де Вега, а сельчане Корочанского, Чернянского, Красногвардейского районов познакомятся с новой работой театра — спектаклем «Великий обманщик» по пьесе А. Каневского.

Артисты театра встретятся с тружениками села на полевых станах, в красных уголках животноводческих ферм. Они расскажут о нашем земляке М. С. Щепкине, двухсотлетие со дня рождения которого мы отметим в 1988 году, о белгородском областном театре, о его творческих планах, окажут помощь кружкам художественной самодеятельности, агитбригадам, народным театрам.

А теперь несколько слов о первой половине гастролей, которые с успехом прошли на Украине, в городе Житомире. Тепло встретили житомиряне белгородских артистов. Коллектив театра показал им свои новые работы — «Этот странный русский...» В. Чичкова и «Великий обманщик» А. Каневского.

С успехом прошли и спектакли классического репертуара — «Женитьба» Н. В. Гоголя, «Делец» А. Н. Толстого и «Хитроумная влюбленная» Лопе де Веги.

Украшением гастрольного репертуара щепкинцев стал спектакль «Моя профессия — синьор из общества» Дж. Скарначчи и Р. Тарабузи, который очень хорошо был принят зрителями Житомира, несмотря на то, что до нас его показывали другие театры, которые приез-

жали на гастроли в этот город. Юные зрители Житомира и области познакомились с героями сказки «Сокровище Бразилии» по пьесе португальской писательницы М. Машаду.

Щепкинцы провели много творческих встреч с коллективами рабочих производственного объединения «Электроизмеритель», асфальтобетонного завода, СМУ-3 и, конечно же, с тружениками сельского хозяйства.

На сценах многих районных Домов культуры — в Дзержинске, Бердичеве, Новоград-Волынском, Коростышевском, на сценах сельских клубов Радомышльского, Новоград-Волынского, Коростышевского, Коростеньского районов щепкинцы показали спектакли «Этот странный русский...», «Великий обманщик», «Хитроумная влюбленная».

Самое активное участие во встречах с производственными коллективами Житомира, с тружениками села приняла молодежь театра, а также артисты среднего и старшего поколения — заслуженный артист РСФСР Н. Черныш, артисты П. Бойко, Г. Эжова, Л. Познанский, Е. Муршова, В. Ярмач, Г. Мазур, Н. Павленко, В. Володин, Л. Очагавия, И. Хорунжий, С. Крачковский и другие. На этих встречах они рассказывали о жизни своего театра, о его репертуаре, о прошлом и настоящем нашей орденоносной Белгородщины.

На закрытии гастролей коллективу театра была вручена Почетная грамота за большую работу по пропаганде театрального искусства.

Л. ФИРСОВА,
помощник
главного режиссера
по литературной части
Белгородского
облдрамтеатра
имени М. С. Щепкина.